

HÉTFŐI NAPLÓ

AZ ELŐFIZETÉS ÁRA:
Egy évre 5 pengő ■ Félévre 2 5/8 pengő
EGYES SZÁM ÁRA:
Magyarországon 10 fillér. Jugoszláviában
1 dinár. Ausztriában 20 Groschen.

POLITIKAI HETILAP
SZERKESZTIK:
DR. ELEK HUGÓ és MANN HUGÓ

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL
Szerkesztőség és kiadóhivatal
Budapest, VIII., Rókk Szilárd ucca 3. szám
Telefon: József 308-98
Vasárnap (d. u. 4-től): T. 245-81, 245-82.

Károly herceg vasárnap Párisban bejelentette, hogy elfoglalja a román trónt

A Párisban élő száműzött volt trónörökös „csak a román nép
hívását” várja, hogy visszaférjen hazájába

Súlyos belpolitikai bonyodalmak Romániában

Párizs, július 31.

(A Hétfői Napló tudósítójának telefon-jelentése.) Ferdinánd román király halála után Mihály, a gyermekkirály trónralépésével még nem oldódott meg a román trónkérdés. Mindenki meg volt győződve arról, hogy rövidesen fellángol a hamu alatt rejtőző parázs. Bratianu miniszterelnök, aki a gyermekkirály trónralépésével vélte megoldhatónak a problémát, szembenáll *Maniu*val és *Avarescu* pártjával, akik a hadsereg nagyrészevel együtt Mihály apjának, a száműzött Károly hercegnek királyságát pártolják. A Párisban élő Károly herceg apja halála után a gyász hatása alatt teljesen elzártkózott és semmi hír sem került a nyilvánosságra arról, hogy mi a szándéka.

Ma azonban kikapott az érdeklődve várt nagy nemzetközi szenzáció: Károly el akarja foglalni a román trónt.

A mai napig, ha suttogtak is, egyetlen árávárakozás titokzatos hátteréről, senki sem

tudott bizonyosat. Emlékezetes még, hogy a Ferdinánd király emlékéért Párisban tartott gyászrekvien a templomból kijövő Károly herceget a párisi román kolónia diáktagjai „*Ejzen Károly király*” felkiáltással fogadták és mint Románia jogszerű uralkodóját ünnepezték. A párisi kolónia ünneplése ugyan elszigetelt jelenség maradt, hangosnám nem nyilvánult meg hasonló szimpátiá, de biztos volt, hogy ottthon, Romániában nagy szeretet övezi a száműzött trónörökös személyét és

a Carolisták nemcsak politikuskra, — Hogy annakidején jogaimról lemondiam, az azért történt, mert komoly körülmények között erre olyan eszközökkel kényszerítettek személyek, akikről és amelyekről nem akarok ítéletet mondani. Fájlalom ennek az elhatározásnak minden következményét. Minthogy ma a helyzet Romániában megváltozott, mint románoknak és mint apának véleményem szerint

jogom van Románia nagyságán és fiam érdekein önködni és személyesen közbelépni.

Leghőbb vágyam országgal közölni, anélkül, hogy nyugtalanságot keltsék: Kész vagyok a román nép esetleges hívásának eleget tenni.

hanem végső szükség esetén a tömegekre is számíthatnak.

Ilyen körülmények között teremődött meg az a hangulat, amely valószínűvé tette, hogy a román trónkérdés még nincsen befejezve és Románia még esedeg súlyos belpolitikai bonyodalmakon mehet keresztül. Eddig ugyan még a pártívek is hallgattak, ma azonban már elhangzott a felelős nyilatkozat.

A herceg vasárnap nyilatkozatot mondott toba a Matin munkatársának, amelyben a következőket mondja:

A nyilatkozatból világosan kitűnik, hogy Károly volt trónörökös aspirál a trónra és csak pártja hívását várja. Most már csak napokon mulik, hogy kiéleződjék a román trónkérdés, ahol a száműzött apa akarja elfoglalni fia trónját.

Ebben a percben természetesen még nem lehet tudni, hogy Romániában a politikai világ milyen álláspontot foglal el a mai nyilatkozattal kapcsolatban. A proklamáció következményei ma még kiszámíthatatlanok, mert nem lehet tudni, hogy a Károly-pártiakkal szemben álló Bratianu mennyire engedélyezőleg tekint magát a nyilatkozattól és nem szánja-e el magát, hogy

erőszakkal is megakadályozza az uralkodóváltást.

Bizonyos azonban, hogy a párisi proklamáció nem fog nyomtalanul elmúlni és a román helyzetben rövidesen fontos változásokhoz.

A rendőrség újabb házkutatás után olyan nyomokat talált, amelyek alapján rövidesen elfogják a Kolumbus-utcai revolveres merénylőt

Bartók Zoltán elmondja a zsarolási merénylet ismeretlen részleteit

Napok óta áll az érdeklődés központjában a Kolumbus-utcai vakmerő revolveres zsarolás ügye, a rendőrség kiterjedt szűrésapparátussal nyomozza a merénylőt. A vasárnapra bekövetkezett fordulat következteteni enged arra, hogy most már rövidesen sikerül kideríteni az amerikai stílusú zsarolási kísérlet tettesének személyét s ez alapján el is fogják a merénylőt.

A rendőrség a Kolumbus-utcai villában megjelent újabb házkutatás során ugyanis orvosságos üvegeket talált, amelyben

alkohol, kloroform és jódtinktúra volt. Az utánjárás során most megállapították, hogy melyik gyógyszerárban szerezte be mindhárom veszerlyes folyadékot a merénylő.

A rendőrség azt is tudja már, milyen recept értelmében szolgáltatták ki a merénylőnek a kloroformot s a jódtinktúrát és így nem ütözködik különösebb nehézségekbe a merénylő személyének kinyomozása.

A detektívek teljes erővel nyomoznak most ezen a ponton s lehetséges, hogy egészen rövid idő alatt eredményre is vezet az újabb nyom.

Hogy a kloroformra és a jódtinktúrára

miért volt szüksége a merénylőnek, az a kiderült Bartók Zoltánnak, az Eisenmann Gyula cég junior főnökének, a zsarolási bűnügy szenvedő hősének nyilatkozatából, amelyet vasárnap tett a Hétfői Napló tudósítója előtt. Bartók Zoltán ebben a nyilatkozatában elmondja a vakmerő, furfangos módon kitervezett zsarolási ügy még ismeretlen részleteit, amelyekről az eddigi lap-tudósítások nem emlékeztek meg, mint-hogy Bartók az átélt események utáni lelki izgalmaiban csak hézagosan számolt be a vele törtétekről.

Bartók Zoltán, akit a Hétfői Napló tudósítója vasárnap felkeresett, a következőket nyilatkozott:

— Hogy a megihusult revolveres zsarolási ügy hogyan történt, arról a lapok részletesen beszámoltak. Nem írták meg azonban azt, hogy én akkor, amidőn a Kolumbus-utcai villa szobájában egyedül voltam a zsarolóval s az reámszerezte Browning-revolverét,

még mindig abban a hiszemben voltam, hogy igazi detektív áll szemközt velem, aki talán tulbuzgóságból, vagy talán butaságból, avagy téves felfogásból cselekszik úgy velem. Még akkor is azt hittem, hogy

igazi detektív a merénylőm, amidőn zsebéből gurint rántott elő s azzal hátul összekulcsolt kezemet összekötözte.

Ez az összekötözés matracuzatból való gurtnihezvaló történt, nem pedig villanydróttal,

Ma tárgyalja a lakásügyi bizottság lakbérszabályzati tervezetet

Bródy Ernő dr. nyilatkozata

A közelemlényt s a főváros lakosságát nagymértékben foglalkoztatja az a lakbérszabályzati tervezet, amelyet most tett közzé a fővárosi tanácsa. A rendelet a háztulajdonosok, de főképpen a lakosság körében nagy visszataszítást talált s ezért szükségesnek tartottuk, hogy ebben az ügyben kérdést intézzünk.

BRÓDY ERNŐ dr.

országgyűlési képviselőház, az ismert lakásügyi specialistaához. Ő a következőkben nyilatkozott előttünk: — A fővárosi lakásügyi szabályzatnak tervezetét s annak részleteit még nem ismerem.

mint a lapok tévesen írták; villanydrótot csupán a szoba egyik sarkában láttam összemobolyivva. Midőn pénzt követelt,

akkor sem ébredtem tudatára annak, hogy merénylővel állok szemben,

azt gondoltam, hogy a detektív zsarolni akar. Csak akkor ébredtem tudatára annak, hogy revolveres zsaroló áldetektívtel állok szemközt, amidőn azzal fenyegetett, hogy

a szobában vitriol és kloroform is van.

Valóban láttam ott két nagy orvosságos üveget, az egyikben sötétbarna folyadék volt, erre mondta a merénylő, hogy vitriol, a másikban pedig kloroform. Később kiderült, hogy

kloroform valóban volt az üvegben, azonban a másik üveg tartalma nem vitriol, hanem jódtinktúra volt.

A fővárosnál úgy döntöttek, hogy beható tárgyalás alá bocsátják a rendelet-tervezetet s ebből a célból hétfőn délután öt órára értekezletet hívtak egybe. A hétfői értekezleten — mely a lakásügyi bizottság ülése lesz — teljes részletességgel tárgyalni fogjuk a lakbérszabályzati tervezetet s ott rámutatunk annak hibáira. Egyébként alakítani fog egy a jogszabályt és szociálpolitikai bizottságok tagjaiból álló ad hoc bizottság is, amely el fogja készíteni azt a tervezetet, amelynek alapján a legmegfelelőbbnek látja a lakbérleti szabályzat elkészítését. Természetesen szeptembernél előbb nem kerülhet sor ennek a rendelet-tervezetnek az elkészítésére.

Kényszerhelyezett okolja meg az „Izzó” 3500 munkásának kizárását

Hetek óta húzódó bérmozgalmak robbantották ki az eseményeket — A munkásság ragaszkodik a bérjavítási igényéhez és visszautasította az igazgatóság ukázszerű parancsát

Szombaton este oly nagyarányú munkás-kizárás történt Újpesten, amely méreteinél fogva szinte páratlanul áll az eddigi munkaskizárások és sztrájkok terén.

Tegnap már ugylátszott, hogy a vasiparban dúló bérharcok végleg elcsendesednek. A Győri Vágnagyár megegyezett munkásai-val, az épülettakosok, könnyű vaszerkezeti munkások is felvetették a munkát, mikor az Egyesült Izzólámpagyár tegnap meglepetészerűen

elbocsátotta összes munkásait és üzemet bezárta.

Az „Izzó” munkaskizárásának híre csakhamar elterjedt a fővárosban, ahol mindenütt általános meglepetést keltett. Mindenki kereste az okot, amit ez a hatalmas üzemet arra kényszerített, hogy

több mint 3500 munkást váratlanul leállítson

és ennek következtében a gyár munkáját teljes egészében szüneteltesse.

A gyár műhelyeiben hat héttel ezelőtt apró bérmozgalmak támadtak. A gyár műszerézmunkásainak egy része nem volt megelégedve munkabérével és a drágaságra való hivatkozással az igazgatóságtól, illetőleg a Vasművek és Gépgyárak Országos Egyesületétől bérjavítást kért. A munkásság négy alkalommal tárgyalta a vasművek megbízottjaival, de

mind a négy alkalommal elutasították követeléseiket.

Néhány héttel ezelőtt a gyár egyes műhelyeiben sztrájkokat kezdtek a munkások. Leállították a gépeket és a műhelyben tartózkodva várták meg, míg az igazgatóság bérkérdésükről határoz.

Ennek a demonstrációnak azonban semmi fogalnia nem volt. A Vasművek és Gépgyárak Országos Szövetsége, illetve az Egyesült Izzólámpagyár

még kilátásba sem helyezte munkásainak a jövőbeni javítást.

Ezek a részleges sztrájkok végül is türelmetlenné tették a gyár igazgatóságát, amely július 29-én határozott és parancsoló hangú felhívásban arról értesítette a munkásokat, hogyha

egy napon belül, azaz szombatig a gyár összes műhelyében a munkások nem veszik fel a munkát, akkor hétfőről kezdve a gyár összes munkásait elbocsátottnak tekintik és a gyár egész üzemet bezárja.

A munkások péntek este rögtönzött gyűlést tartottak a gyár udvarán. A rendkívül izgatott hangú gyűlésen elkeseredett kifakadások hangzottak el a gyár igazgatósága, illetve a Vasművek és Gépgyárak Országos Egyesülete ellen. A munkások egyöntetűen arra az elhatározásra jutottak, hogy

inkább kivesszék munkakönyveiket, sem hogy a gyár ukázszerű rendelkezéseinek eleget tegyenek.

A munkások ezt az elhatározásukat tudatára adták Aschner Dávid ügyvezető igazgatónak, aki erre a szombati bérral együtt

Magyar Légiforgalmi Rt.
Budapest, VII. Erzsébet körút 9. (New-York palota)
LÉGIFORGALOM
BUDAPEST—WIEN BUDAPEST—GRAZ
RESPOND:
Ind. 6.30 8.40 BUDAPEST Árk. 15.58 18.08
Érk. 8.15 10.25 WIEN Ind. 14.10 16.20
Ind. 7.03 BUDAPEST Árk. 19.15
Érk. 9.30 GRAZ Ind. 16.50
CStantszaekek:
6.30 Budapest 15.55 8.40 Budapest 15.55
8.15 Wien 14.10 10.25 Wien 14.10
10.45 Prága 13.05 18.00 Brinn 12.50
12.10 Drezda 16.00 13.50 Gletwitz 10.50
13.50 Berlin 6.30 16.40 Brauns 9.15
18.08 V. Kopenhága 19.25 V. Berlin 6.30
8.40 Budapest 15.05 7.05 Budapest 18.15
10.23 Wien 16.20 9.30 Graz 15.50
13.55 München 13.05 10.45 Klagenfurt 16.30
16.40 Zürich 10.35 13.15 Velenca 13.00
19.00 Lausanne 8.25 17.00 Sion 5.30
19.45 Gent 7.40
Az autó 60 percet a reptérig indulás előtt indul a New York palotánál.
Tarifák: Budapest—Wien (vagy Wien—Budapest) 80.— P
Budapest—Graz (vagy Graz—Budapest) 80.— P
Csomagszállítás mérceket díjazásban szerint
Csomagok feladása Magyar Légiforgalmi r.-t. központi irodájában és az Angol—Magyar Szállítványozás r.-t.-nél (V. Béla-utca 2.).
Jegyváltás: A központi irodában New York palota, telefon 3. 3—47) és az összes mellékgyródáiban.
Képviselő Wienben: Oesterreichische Luftverkehrs A.-G. I. Tegethoff-ut. 7.

kidaltta a munkások könyveit is. Aschner igazgató egyuttal utasította a gyár portását, hogy hétfőn az eddig dolgozó

3500 munkás közül senkít a gyár területére ne engedjen be.

A gyár igazgatósága ezt a szokatlanul nagyarányú kizárást bejelentette egy főkaptányságon, mint az újpesti kerületi kapitányságon is, ahonnan az esetleges rend-

A munkásság nyugodtan várja a fejleményeket

A Hétfői Napló munkatársának alkalma volt beszélgetést folytatni a szociáldemokrata szakszervezet vezetésével, amely a munkásság álláspontját a következőkben foglalta össze:

— Az Egyesült Izzólámpa és Villamossági Rt. szokatlanul rideg intézkedése tízezer ember szájától vette el a kenyeret.

zavarások elhárítása miatt rendőri készültséget kért.

Strandolnak a kizárt munkások

A Hétfői Napló munkatársa autón meglátogatta a sztrájk színhelyét. Az Egyesült Izzólámpa és Villamossági Gyár Részvénytársaság a Fővárosi Vízmevek telepével szemben fekszik. Az ipartelep kapui a vasárnap munkaszünet miatt is zárva vannak. A szokatlan azonban az, hogy a portás mellett egy rendőrőrszem is szolgálatot teljesít. A kapuk előtt kisebb-nagyobb csoportokban tárgyalják a környéken lakó munkások az eseményeket, amelyek 3500 munkást foztattak meg a munkaalakalmól. A tárgyaló munkásokat azonban a csoportosulásban megakadályozza a rendőrőrszem. A munkások akik más egybeget egy sem tehetnek, a közelben lévő megerőly ingyentrandon adnak egymásnak talákozót.

A strand szines forgatagában — részint felöltözve, részint trikóra vetkőzve — a munkások kisebb-nagyobb négyületeket alakítanak. Az izzó hangulatot még jobban felokozza az égető nyári nap, amely elől a vitatkozók apránként a Duna hűs hullámaiba menekülnek. Délutánra már minden igzalom ellútt és látószög csak békés, nyugodt strandolókat látottunk a Duna mentén.

nagyeművű kizárás, ahelyett, hogy a békés megegyezés útján olyan munkabéreket biztosítanának munkásoknak, amelyekből meg is lehet élni.

Az igazgatóság nyilatkozata

A Hétfői Napló munkatársa előtt Aschner Dávid, a gyár ügyvezető igazgatója a kizárásról a következőket mondotta:

— A gyár munkásai, illetve a hozzájuk tartozó szakszervezetek nem a gyár igazgatóságával közvelenül, hanem a Vasművek és Gépgyárak Országos Egyesületével tárgyjavitást, így mi nem is adhattuk ezt meg munkásainknak.

— A gyárban hat hét óta állandóan kisebb sztrájkok és amerizációs folynak, amelyek

lehetetlené tették a gyár zavartalan termelését.

Éppen azokban a műhelyekben kezdtek sztrájkolni a munkások, amelyek a termelés szempontjából a legfontosabbak. Bérüket fizetni kellett, azonban egyrésztől termelési eredmény nem mutatkozott, másrésztől pedig állandó anyagromlásnak voltunk kitéve. Ilyen gazdálkodás mellett a gyárnak tönkre kell mennie, ha nem ezt a megoldást választja.

— Vannak a gyárnak sürgős szállítási?

— Természetesen, sok sürgős munkánk van, ilyen az automatikus telefonközpont munkálata is, amelynek természetesen a vismajor miatt halasztást kell szenvednie.

— Mikorra remélt igazgató ur a sztrájk végét?

— Ez nem tőlünk függ, hanem a munkásoktól, akik ha újra fel akarják venni a munkát, minden retorzió nélkül ismét elfoglalhatják helyeiket. Addig azonban várniuk kell.

INGYEN!



DICKENS MŰVEI

A bel- és külföldi remekírók magyar kiadásal sorozatának második műveként rövidesen megjel Charles Dickens műveinek nagy kiadása, teljes fordításban.

Elhatároztuk, hogy ezeknek a szép és világhírű regényeknek nagy részét

INGYEN

adjuk, így tehát e lapnak azon olvasói, akik az alant található szelvényt 10 napon belül a lent feltüntetett címünkre küldik, ingyen kapják a kiadásunkban megjelenő

Dickens műveinek

egy teljes 24 kötetes, körülbelül 4000—5000 oldalra terjedő kiadását. Könyvkiadóvállalatunk szerkesztő-, bíráló- és fordító-bizottságának névsora a következő: Bánóczi László dr., Endrődi Béla dr., Forró Pál dr., Füllöp Zsigmond dr., Havas András Károly, Kállay Miklós, Lándor Tivadar, Németh Andor, Porcsolt Kálmán, Pünkösdi Andor, Salgó Ernő dr., Sebestyén Károly dr., Somlyó Zoltán, Sziklai János dr., Szini Gyula, Sztrócai Kálmán, Vécsei László. Charles Dickens, aki nemcsak Nagybritanniának, hanem a világ összes országainak és népeinek szívben és kedélyben leggagdagabb kötője, műveivel első helyet foglal el az egyetemes irodalomban. A lelkes olvasók számos légiál, akiket ezek az utólrhetetlen írásk drámai feszültségűkkel, nemes érzelmi tartalommal és kiapadhatatlan humorokkal, lebilincseltek és igaz derűtlenségre hangoltak. Dickens regényei és elbeszélései, kiadásunk második fényes sorozata, szép nyomában, kitértő fordításban jelenik meg és csak a hirdetés és csomagolás költségeit kérünk kötetenként 30 fillérről megterítését. A széküldés abban a sorrendben történik, amelyben a megrendelések beérkeznek. — Kiadásunk a következő műveket foglalja magában:

A Pickwickerek, Kis Dorrit, Copperfield Dávid, Nickleby Miklós, Két város története, Nehéz idők, Twist Oilwer, A Sylvesteri harangok, Kisérteties történet, Az élet küzdelmei stb. stb.

Mindenemű pénzküldemény egyelőre mellőzendő.

Jelen ajánlatunk csak azokra a szelvényekre vonatkozik, amelyek 10 napon belül beküldetnek:

Christensen és Társa GUTENBERG
könyvkiadóvállalat
Budapest, IV.,
Váci uca 17, télelemez.

Név:

Lakhely (ucca)..... Posta D. 55.

Titokban megtörtént Szemere István házassága Halmos Irénnel?

A 21 éves Szemere István ellenállhatatlan lelki kényszer alatt cselekszik — Az országuton keresztbe kifeszített kötéllel akarták megakadályozni Szemere megszőktetését — Hajós Lajos tanár érdekes nyilkozata az abaujkéri kirándulásról

Egyre szélesebb hullámokat vet az óriási Szemere-örökség körül látni családi viszálkodás ügye. Tudvalevő, hogy a régényes nagy úrvonal örököse, a huszonegyesztendős Szemere István helek óta Abaujkéren él jövendőbeli apósnak, Halmos Károlynak kastélyában. Szemere Miklós anyja, Hójos Róza grófnő meglehetősen vegyes érzelmekkel néz ez elé a házasság elé. Meggyőződése ugyanis, hogy

fia nem a saját akaratából óhajja feleségül venni Halmos leányát, Halmos Irént, hanem Halmos Károly szuggesztív befolyása alatt áll

és ugy cselekszik mindemben, ahogy azt a jövendőbeli após akarja. A grófnő különböző támpontokat kapott érveknélközögés és ezért elhatározta, hogy beszélni fog fiával és megváltja őt egy ismert ideggyógyászal annak megállapítása végett, vajjon *szójt annak szent cselekszik-e vagy pedig Halmos befolyása alatt áll*. A grófnő ezért a fiával való beszélgetés és az orvosi vizsgálat megeljezése céljából dr. Hajós Lajos ideggyógyász egyetemi tanárral Abaujkérra utazott, ahonnan szombaton az éjszakai órákban érkezett vissza.

A Hétfői Napló munkatársa vasárnap beszélgetést folytatott

dr. Hajós Lajos professzorral, aki a következőket mondta el az érdekes látogatásról, a kalandos utról, a különleges mlljóhöz történt orvosi vizsgálatról s benyomásairól, melyet a látogatással kapcsolatban szerzett:

— Az egész vizsgálatról, megfigyeléseimről kezdve elbeszéltem Hajós tanár — megbirálatom holnap teszék jelentést. Orvosi vizsgálódásainak jógi háttére van:

megállapítani, van-e orvosi alap Szemere István gondoknál ala helyzetekére, illetve megfosztani szabadságának jogi helyreállítására.

Észleleleimről milehlyt alkalmam lesz, beszámolok a grófnő ügyvédjének, kisseredi Dorkóth István dr-nak.

— A teljes órán át tartó orvosi megfigyelésem eredményeként kijelenthetem, hogy

Szemere István nem mondható abnormális magaviseletűnek, de feltétlenül Halmos Károlynak — az akaratát nagy energiával érvényesíteni tudó jövendőbeli apósnak — befolyása alatt áll a nem tud ellenállni annak a kényszernek, amit rá Halmos gyákorol.

Anyja kérdésének meg tesz eléget, a grófnő legobb kérdésére kiterő feleletét ál, állásfoglalása szembenáll anyja állásfoglalásával. Általában azonban megnyugtatón igyekszik anyját s ahelyett, hogy felelt volna anyja kérdéseire, egyre ezt hajtogatja a beszélgetés során: *Csak ne félj semmit, anyukám, ne félj semmit.*

Végereedményben megfigyelésem után csak azt a megállapítást vontam le, hogy a fiatalember feltétlen lelki kényszerhelyzetben követi el cselekedetét.

ly értelemben készítsem el a vizsgálatomról az orvosi jelentést a grófnő ügyvédje számára. Kétséges azonban, hogy eredménye lesz-e bármilyen jogi lépésnek. Az a véleményem ugyanis, hogy

már késő, úgy hallatsz tudniillik, hogy augusztus 17-én, illetve már augusztus hó 10-én megtartja Szemere Miklós esküvőjét Halmos Irénnel,

könnyen lehetséges azonban, hogy még előbb, esetleg holnap, hétfőn megtörténik a házasság,

de kijelentem azt is: nincsen kizárva, hogy Szemere Miklós és Halmos Irén esküvője uttkban már meg is volt, a fiatalok már házasútsáknak.

A huszonegy esztendő Szemere Istvánál ugyanis a házassághoz nem kellett száíti belevetés, mert ő eszelvölöz területen született, megtartotta eseh állampolgárságot is így huszonegyesztendő korában nagykorú lett. Ilyen körülmények között azután kétséges, hogy eredményre vezethetnek-e a most folyamatba teendő jogi lépések. Ebben az ügyben különben a grófnő ügyvédjével most beható tanácskozásokat folytat.

— Ami az abaujkéri látogatást illeti — mondta tovább Hajós tanár — az olyan ízgalmas volt, amilyenre igazán nem voltam el-készülve. Halmos Károly abaujkéri villájában teljesen nyugtalan, barlangos nékül, papusban és járdóköpenyben jött le a fiatal Szemere az autókhoz, amelyben anyja, huga és én ülünk. Végül is anyja kérésére felöltözökötött és úgy jött le. A szomszédos épületbe, Bácsay István kastélyba akartunk volna beszélgetés céljából, de Szemere *ponakodott odajárni* aztal, hogy mulkoriban ott történt valami s fé. Azt hiszem, hogy ez csupán *taktikai felelem volt; Halmos Károly kioktatatta, hogy ne menjen el velünk a kastélyba. Talán attól tartott, hogy*

onnán esetleg könnyű szerrel megszőktethető a fia.

Szemere Miklós édesanyja legtávolabbról sem gondolt szőktesítés kísérletre, Abaujkéren azonban, mint észrevettké, annál inkább gondolkhattak erre. Halmos Károly telefonérésére ugyanis

alarmirőzták a csendőrséget, amint ezt maga a főszolgabíró ki is jelentette. Szemere Istvánnal egy közeli parasztlház szobájában beszélgettünk.

A parasztlház körül csendőrök álltak és szemmel tartották bennünket.

Az autónkat vezetó sofőr elmondotta, hogy Abaujkéren azíránt is érdeklődtek nála, milyen maximális sebességgel haladhat az autónk. Ezzel a kérdéssel kapcsolatban a sofőr meg-tudta azt, hogy

a csendőrörsőket akarták telefonon értesíteni Abaujkérről abban az esetben, ha Szemere István anyja az autón megszőktette volna.

De más után is gondokdottak arról, hogy meg-híusuljon az esetleges szőktesítés. Embereket fo-gadnak fel, felgyűverezték őket s azok vastag kötéllel az országútra vonultak ki, hogy abban

az esetben, ha sikerülne Szemere Istvánat any-jának az autón magával vinnie, úgy

az országuton keresztben kifeszített kötél-lel akadályozták meg az autó továbbhalá-dását és fogják le Szemerét.

— Ilyen ízgalmas, feszült légkörben történt beszélgetésünk Szemere Istvánnal, aki az abaujkéri parasztlházban megígérte, hogy a Halmos-villából ebéd után visszajön további be-szélgetés céljából. Sokáig vártunk ott ré, de nem jött. Midőn érte küldtünk, megtudtuk, hogy Halmos Károlytal együtt a főszolgabíró társaságában Abaujkésztóra ment, anélkül, hogy bármennyü üzenetet hagyott volna hátra. Ezek után — fejtezte be érdekes nyilatkozatát Hajós professzor — a grófnővel együtt vissza-jöttünk Budapestre. Az anyja fiával szemben nem ért el semminemű konkrét eredményt, én azonban az ideggyógyász vizsgálatot megeljeztém. De hogy ez vezet-e valami eredményre, az tel-jesen bizonytalan. Kiszámítatlan, hogy egy-ebben a régényes ügyben milyen bonyodalmak lesznek még.

(R. K.)

A népjóléti miniszter az inségadó ellen

Vass József népjóléti miniszter szombaton flyelemrendelő átiratot intézett Bud János pénzügyminiszterhez a fővárosi inségadó kérdé-sében. Ebben az átiratban az a feltűnő, hogy a népjóléti miniszter elvleg egészenen

állást foglal az inségadó ellen,

de mégis arra kéri a pénzügyminisztert, hogy a kivételes viszonyokra való tekintettel ebben az évben még engedje meg az adó kivetését és behajlását.

A népjóléti miniszter átirata rámutat arra, hogy a főváros szegényügyi szükséglete a folyó évben 1.811.600 pengő, ezzel szemben a város költségvetése

csak 3.515.055 pengőt irányoz elő

különböző lételekben szegényügyi intézmények céljaira. A különbözetet az inségadó hozadéka-ból akarja fedezni a főváros. A népjóléti mi-niszter ezekkel a számadatokkal szembe ál-lítja a főváros 154 millió pengős költségvetési keretét és

ulyosan álltí,

hogy ilyen nagyszögű költségvetés mellett a főváros évi kiadásainak

csak 2.27%-át fordítja szegényügyi és szociális célokra.

A terjedelmes átirat további része rámutat arra, miért nincs szüksége a fővárosnak az inségadóra. Az inségadó a miniszter szerint csak

a rendkívüli inség enyhítésére

szolgálhat. Rámutat a miniszter arra is, hogy a középszálthoz tartozó munkakeletlené vált személyek ellátására

a fővárosban semmi gondot nem fordítanak.

Szükség volna otthonokat létesíteni a munkanélküli közeposztálybeliek elhelyezésére. Nagy szükség van Budapestben 3—6 éves gyermekek otthonára és egy-két foglalkoztató telepre, ahol a munkanélküliek állandó inségmunkát vállalhatnak.

Vasárnap feloszlatták a 233-as budapesti cserkészcsapat balatonzamárdi-i taborát

Sulyos szabálytalanságok miatt vizsgálatot rendelt el a Magyar Cserkész Szövetség.

Az ifjúsági testnevelés és kultura szolgáltaiban álló és diszertrelmetlan működő Magyar Cserkész Szövetség vasárnap a cserkészvilágban nagy felzúgást keltő intéz-kedést volt kénytelen fogantatítani. Az inté-zkedés abból áll, hogy egy cserkészrészlet különféle szabálytalanságok miatt fel kellett osztani. Hangsúlyozva, hogy ez a teljesen egyedül álló eset csak eszelgetett jelenség, a cserkészszervezetben semmiféle árnyékok nem vet, sőt az intézkedés a szövetség ki-váló érzékére és helyes belátására vall —

az alábbi tudósításunkban ismertetjük az ügy részleteit.

A Budapesti 233-as számú Hunyady cser-készcsapat két héttel ezelőtt táborozásra in-dult. A Cserkész Szövetség táborellenőri hivatalából szabályszerűen kiváltkották a tá-borozási engedélyt s a csapat harminc tagja elindult Balatonzamárdiba Lestyén Lajos, az öllüötti polgári iskola tornatanárának pa-rancsnoksága alatt. Alig mult el azonban egy hét, különösen hangzó hírek szállingóz-tak a szövetség vezetőségéhez a zamárdi-

táborból. Arról szóltak a hírek, hogy

a tábor állapota sem anyagi, sem er-kölesi, sem pedig higiénikus tekintetben nem felel meg a követelményeknek.

A táborból visszaérkezett Budapestre néhány cserkész, akiknek elbeszélése alapján szü-leik is figyelmeltették a cserkészrészleteket.

Egy Emil, a szövetség országos vezető hely-ettes tisztje azonnal bizottságot állést hívott össze. A bizottság azután elrendelte, hogy

a táborban tartásnak személyes viz-sgálatot

és amennyiben az ottani állapotokat olyan-nak találják, hogy azok diszkreditálják a cserkészszervezetet, sürgősen intézkedjenek. Kóos Béla, gazdasági titkár bizták meg a felügyelgálatot és az esetleges intézkedésék fogantatásával felhatalmazván őt arra, hogy utazzék le a táborba és amennyiben meggyőződik arról, hogy az elerjedt hírek megletelnek a valóságnak, gondokodják annak haladéktalan felszólátására.

A Magyar Cserkész Szövetség a 99.620. számú helyigymiszterri rendletre hi-vatkozva éristette a zamárdi-i csendőrkirendelést, hogy a szövetség megbízottja odaérkezék és amennyiben ez szükségét látja a feloszlátásnak, ami esetleg bármilyen okból nehézség-gekbe ütközök, csendőri karhatalmat bocsássanak rendelkezésre.

Vasárnap reggel érkezett Balatonzamárdiba Kóos Béla gazdasági titkár, aki meglepő állapotokat tapasztalt. Lestyén Lajos tanár parancsnokot nem találta a táborban. Ki-hallgatta a fiukat.

A kihallgatásnak meglepő eredménye volt. Kiderült, hogy a parancsnok a kétheti táborozás alatt mindössze egy napon tartó-zkodott Balatonzamárdiban és jelenleg is Gárdonyi községben van, ahol leventeköltöt.

A tábor parancsnokává Tóth Árpád budapesti ipariskolai igazgató nyolca-dik gimnazista fiát, Tóth László cser-kézt bizta meg.

A fiatal Tóth a legnagyobb önfeláldozással végezte munkáját, amely azonban természe-tesen megfelleő gyakorlat és tapasztalat hi-ján nem volt olyan köteleles, mintla tanár-parancsnok dirigált volna a táborban, ahol különben is jószót volt az állapot. *Meg az első időben előntöte a víz a táborát, mert a sátrakat rossz helyen verték fel.*

Afuk az indultokor szabályszerűen befizeték a két és fél hétre tervezett táborozás ellátási díját, az élelmezés azonban rossz volt, ugyhog

valósággal éheztek volna,

ha a csapat egyik tagjának Balatonzamárdi-i lakó hozzátartozója nem segíti ki őket.

A tisztasági követelményeknek sem felel-tek meg az állapotok.

Az érvényesnek pizskanak voltak, a fek-helyek rendelkeznek és feygelcem, vala-mint erkölcsi tekintetben is sulyos ki-fogások merültek fel.

Ilyen állapotok mellett már odiág fajult a helyzet, hogy a nagyobb fiúk, akik önállób-k voltak, minden bejelentés nélkül ott-hagyták a táborát és hazajöttek Budapestre. A kisebb cserkészfiúk azonban kénytelenek voltak tovább is a táborban vesztegelni, mert

arra sem volt pénzük, hogy vonaton visszajöhjenek.

A kiküldött Kóos Béla megdöbbenve tapasz-talta ezt a lehetetlen állapotot és azonnal intézkedett.

Vasárnap dében feloszlatoznak jelen-tek a táborát,

a holmikak összehalkottatta és mindössze két sátrat hagyott állva, ahol még a hétéfőre virradó éjszaka alhatnak a cserkészek. Az állomásfőnökségen intézkedtek, hogy reggel külön kocsí álljon rendelkezésre, amelyen

a 233. számú Hunyady cserkészcsapat tagjait hétfőn reggel visszahozzák Buda-pestre.

A tábor feloszlátásával azonban még ne-refejeződött be a dolog. A gazdasági titkár Budapestben jelentést tesz a Cserkész Szövet-ségnek, amelynek becsületigyi bírósága megindítja a vizsgálatot a dolog tisztázására és ennek során állapítják meg majd, hogy kit milyen mértékben terhel az erkölcsi fe-lelőség és kellemetlenül végződtő táboro-zásért.

SALAMANDER CIPŐ

R. T.

IDÉNYVÁSÁRA CSAK MÉG NÉHÁNY NAPIG

ÜZLETELLEPEK:
VII. Erzsébet-körút 36, VI. Andrassy-út 37, IV. Keckeméfi-utca 18. IV. Kossuth Lajos-utca 2. Szeged, Károly-utca 6. Debrecen, Ferenc József-utca 22.

A britanniás Kmetyt kiszabadult a katonai fogházból és sajtópört indított Rákosi Jenő ellen

Harmadikban áll a bíróság előtt Rákosi Jenő

Rákosi Jenőnek hatvan esztendei ragyogó újságírói pályája alatt egyszer sem kellett valótlanként a bíróság elé állania. A háború utáni megváltozott viszonyok a magyar újságírás fejlődésével szemben is éreztetik hatásukat és az utóbbi esztendőket szereplői annyira érzékenyek, hogy már Rákosi Jenő tisztelt és becsült kritikáját sem tudják elviselni. Évtizedeken keresztül büszke volt az okozati szereplő akiről Rákosi Jenő vezércikket irt és kétségtelen, hogy mindannyian meg is fogadták az ő bölcs tanácsait.

Nem Rákosi Jenő a hibás abban, hogy hatvanestendie újságírói munka után olyan idők következtek, amikor a hetedik évtized vezércikkeiben érintett

egy személyeknek fáj Rákosi Jenő kritikája

és a bírósághoz szaladnak fájdmukra gyöngyöl ki keressni.

Az **Ebredő Magyarok Egyesülete** volt az első, amelyik Rákosi Jenő ellen sajtópört indított egy vezércikk miatt.

A tábla azonban

felmentette Rákosi Jenőt

és megállapította, hogy Rákosi Jenő vezércikke nem foglal magában az Ebredő Magyarok Egyesületére rágalmozásokat.

Az EME után **Zadravetz István**, a volt tábori püspök következett. Amikor a frankhamisitás ügyének nyilvánosságára került, Rákosi Jenő vezércikkibe foglalta őssze kritikáját. **Zadravetz István** sértenek találta megára néve ezt a kritikát és

rágalmazási pört indított Rákosi Jenő ellen.

Ez a pör még nem fejlődött be.

Most harmadszor indították Rákosi Jenő ellen rágalmazási pört. Az EME és Zadravetz István után most

Kmetyt Károly, az egykori britanniás

hadnagy lett büntető feljelentést ellene.

Kmetyt Károly ellen a székesfehérvári katonai ügyészség a különítményes időkben elkövetett bűncselekmények miatt évekkel ezelőtti **köröző levelet adott ki.** Hetvennél több bűncselekmény miatt folyt az eljárás Kmetyt Károly ellen, aki a várható büntetés elől Olaszországba szökött. 1925 elején Milánóban sikerült letartóztatni Kmetyt Károlyt, aki több mint egy évig volt az olaszok fogságában, míg végül a kiadási tárgyalások befejeződtek és az egykori britanniás hadnagyot Székesfehérvárra szállíthatták a katonai ügyészség fogházába.

A kiadást csak **huszonkét vádpontra** vonatkozott és a nemzetközi szerződésnek alapján csak ezek miatt tudta a katonai törvényszék őt felelősségre vonni. Hetekig tartó tárgyalás után a katonai törvényszék **hadnagyi rangjának elosztására és két és fél évi fogságra ítélte Kmetyt Károlyt,** az első dolga volt átnezni a lapokat, amelyek ügyével foglalkoztak és amelyeknek a cikke nem tetszett.

Kmetyt Károly az ítélet kihirdetése után kegyelemért és katonai rangjának visszaadásáért folyamodott, de **kérelmét elutasították.** A harmadfélévi fogság most telt le és Kmetyt Károly kiszabadult a fogházból. Első dolga volt átnezni a lapokat, amelyek ügyével foglalkoztak és amelyeknek a cikke nem tetszett.

sajtópört indított ellene.

Kmetyt Károlynak nem tetszett az a vezércikk sem, amelyet Rákosi Jenő irt a Pesti Hírlap 1926 március 9-iki számba és amelyben a főtárgyalás tanuinak vallomásával foglalkozik, akik elmondották a száznemz kiznsásokat, amely Kmetty részéről érte őket. **Kmetyt Károlynak nem tetszett ez a vezércikk és a 86 éves Rákosi Jenő most ismét a vádlottak padjára kerül.**

a földbirtokos ellen. Követelését azzal indokolja, hogy a házassági ígéretben bizva bontotta fel szerződését

s az ő kérésére nem táncolt négy hónapig. Azonfelül, hogy eesett négyhavi keresetétől; újabb szerződésre hosszú ideig nincs kilátása, sőt nem is vállalhat szerződést, mert **szinpadt ruhát eladta.**

A keresetelt a D. András földbirtokoshoz legközelebb eső ócsai járásbíróhoz tárgyalta. A fiatalember nem jelent meg a tárgyaláson, ügyvédje a kereset elutasítását kérte arra hivat-

kozza, hogy Horváth Vilmának nincs joga kárértéltit igényelni a felbontott szerződés miatt, mert

a Modern Kabaré vagyis el akarta bocsátani tagjai sorából.

A tánconzó tagadta ezt, végül is a bíróság elnapozta a tárgyalást és utasította a feleket a bizonyított beszerzésre. **Holnapután, kedden kerül az ügy újra a bíróság elé,** amelynek el kell döntenie majd a fogas kérdést: mennyit ér Horváth Vilma budapesti tánconzó négyhónapi pihenése.

Titokzatos eset a 15. zálogházi fiók zálogcédulája körül – rendőri beavatkozással

Villamoson szélhámoskodott a zálogcédulával egy elegáns, gyászruhás nő

Vasárnap délelőtti feltűnést keltő ügyben indított nyomozást a rendőrség. Tegnap reggel felszállt a Nagykörúton a villamosra egy elegáns fekete gyászruhás hölgy. A peronon állt, mikor a villamoskocsi kalauza, **Szántó Antal** a jegyét kérte. Az elegáns hölgy a ridikülijébe nyúlt, azután zavartan mondogta, hogy **nincs nála pénz, otthon felejtette.** Panaszkodott, hogy most meg kell szakítani az utját. A peron utasai néhány férfi udvariasan ajánlkoztak, hogy kikísérik zavarából. A hölgy szívesen vette a jogaíi szolgálatot, mire az egyik utas **kifizette helyette a szakaszjegyet.**

Közben a gyászruhás nő beszélgetésbe bocsátkozott az utasokkal. Elpanaszolta, hogy valamikor jobb napokat látott, nem volt szüksége arra, hogy villamoson utazzon. Most azonban rossz helyzetben van és megemlítette azt is, hogy augusztusi lakbérenek kifizetése gondot okoz neki. Elővett egy zálogcédulát és elmondotta, hogy régi családi éskészlet,

egy 16 köves briliáns gyűrűt kellett a zálogba tenni

gőért megvette a cédulát, később elment a szulvénai 15. számú zálogházi fiókba, lefizette az öten pengőt és megkapta a gyűrűt. Bologban huzta az újjára. Szemben éppen egy ékszerüzlet be és bement oda, hogy megbeszéltesse. Az ékszerész legnagyobb meglepetésére kijelentette, hogy

a gyűrű 16 pengőt ér.

A kalauz nem értette a dolgot. Azt hitte, hogy az ékszerész téved és ezért ki akarta próbálni a dolgot. **Visszament a zálogházbá és átadta az előbb kiváltott ékszer azzal, hogy zálogba akarja tenni.** Most következett a második meglepetés.

A becsüs már csak hat pengőt akart adni ugyanazért a gyűrűért, amelyet előórával ezelőtt 50 pengőért vältott ki ugyanabból a zálogházi fiókból.

Mikor **Szántó Antal** érdeklődni kezdett, a becsüs nem tudott kielégítő választ adni és arra hivatkozott, hogy az első kiutalásnál **válószínűleg tévedés történt.** A kalauz erre a főkapitányságra sietett és ismeretlen tettes ellen feljelentést tett. A rendőrség vasárnap éjjel széleskörű nyomozást indított az ismeretlen feketeruhás nő felkutatására. A nyomozás nagy apparatússal folyik. Elsősorban is azt kutatják, hogy

ki utalta ki annakidején a becsértéken felül összegzet.

és most eladná olcsón a cédulát, hogy kifizethesse a lakbért. A beszélgetésnek föltanuja volt **Szántó Antal** kalauz. Ő is megneztte a

03.306 számú zálogcédulát, amelyiken egy 4½ karatós 16 köves briliánsgyűrűt volt feltüntetve 100 pengő becsértékben és kitűnt, hogy a zálogházban 50 pengőt adtak rá.

A kalauz rövid alkudozás után husz pengőre megváltotta a zálogcédulát.

Azonkívül fontosnak tartják annak kiderítését, hogy milyen módon került száz pengő becsértékben a zálogházbá a gyűrű, amelyet később csak hat pengőre becsülték,

Kétezer pengő kártérítést követel egy pesti táncosnő fölbirtokos szerelmestől, mert házassági ígéretében bizva felbontotta szerződését s eladta szinpadt ruháit

Egy budapesti tánconzó érdekesen indult és különösen végzős szerelmi regénye kerül két nap mulva a bíróság elé. Nem szoktalan az, hogy cserbenhagyott menyasszonyok a megszegte házassági ígérete hivatkozva kártérítést követelnek. Megtörtént az is, hogy elhagyott barátón érköls és anyagi kártérítésért perelt, ez az eset azonban teljesen különbözik az eddigiektől. Arról van itt szó, hogy egy budapesti táncosnő nem érköls kártérítést kér egy fölbirtokostól, aki házassági ígéretet tett neki, hanem azért követel kártérítést, mert **házasági ígért miatt nem vältalt szerződést és eladta szinpadt ruháit.**

Debreceben indult el a szerelmi regény. **Horváth Vilma** budapesti tánconzó szerződést kapott a debreceni **Modern Kabaréhez**, ami hány 400 pengő jövedelmét biztosított neki. A tánconzó, aki öreg szülleit és kiskorú testvérreit tartja el keresetével, Debrecembe utazott és megkezdte szereplését. A kabaréban a feltűnésen szép fiatal táncosnő februárban

megismerkedett egy fiatalemberrel,

D. András dusszagud földbirtokos, okleveles gazdatisztal. Az ismeretségből kölcsönös vonzalom lett. A földbirtokos feleségül akarta venni a lányt, közölte is vele szándékát, kikö-

tötte azonban, hogy szakítani kell a szinpadal,

mert előelő származásu családja nem egyeme bele abba, hogy tánconzó legyen a felesége. **Horváth Vilma** örömmel teljesítette a kérést, felbontotta a szerződését, kilépett az artistegyütseletből

és márciusban hazajött Budapestre. Az első megbeszéllet terv szerint várta, hogy D. András megszeresse a szülfői beleegyzését és az esküvőhöz szükséges iratokat és azután maga is Budapestre jöjjön, hogy itt megkössék a házasságot.

Az idő telt, múlt, a fiatalember azonban nem jelentkezett. **Horváth Vilma** várt, közben azonban élni is kellett és mivel a családfontartó nem keresett, a **Horváth-család** lassankint eladogatta minden holmiját, hogy hozzájusson a megélethezés szükséges pénzhez. Végül az extenciósnak eladta

összes szinpadt kosztümjét és elegáns ruháit is. Juniusban végre megérkezett — D. András helyett egy levél.

A levelet a fiatalember családja irta s tudtára adták **Horváth Vilmának, hogy semmi körülmények között sem egyeznek bele a házasságba és közzölte azt is, hogy fluk Bécsbe utazott,** ahonnan már megönlösít fog visszatérni. A kétségbeesett leány családjával együtt teljesen elhagyta állt. Rövid gondolkodás után shtatározta, hogy a bíróság elé viszi a dolgot és 2000 pengő kártérítés erejéig pert indított

Olaszország kikérte Paolilot, az olasz csekkcsaló banda Budapesten elfogott vezérét

Magyarország viszont Zágórában elfogott társát kérte ki a szerbektől

A budapesti ügyészség fogházából tegnap szabadult ki **Adányi Gyuláné és Cesarián Lujza,** akik a néhány hónappal ezelőtt leleplezett olasz csekkcsaló banda ügyével kapcsolatban kerültek letartóztatásra.

Annakidején a római **Banca Sancto Spirito** kátrára **Paolilo Alberto** olasz ügyvéd és **Marchesani** Frandano nevű társa negyemillió ados csalást követelt el. Azonkívül mindketten az **American Express Bank** lopott utazó-csekkjeit hozták forgalomba. **Paolilo** régebben Budapesten járt és egy itteni ismerős, **Bozolay István** édesanyjának, **Adám Gyuláné** lakásán szállt meg. Később **Bozolayné** is forgalombahozott lopott csekkjeit. **Paolilo** azonban újra Budapestre jött egy **Cesarián Lujza** nevű leány társaságában.

Itt leleplezték őket és velük együtt letartóztatták **Bodolayné** és édesanyját, **Zágórában pedig elfogták Marchesant.**

A világszerte nagy feltűnést keltő ügyben egyszerre három országban indult meg az eljárás. **Reiszky Károly** dr., a budapesti olasz követség jogtanácsosa a **Banca Sancto Spirito** képviselőiben bünyégi zárlatot kért **Paolilo** és **Cesarián Lujza** Budapestben lefogalt holmijaira. Most pedig

biztosítottat végrehatároz vezet a többeszáz millió értékű holmijaira.

Ettől függetlenül a vizsgálobíró tegnap szabadlábra helyezte **Adányiné** és **Cesarián Lujzát,** akiknek bünyösségére nem merültek fel bizonyi-

tékok. Időközben azonban a terheltekre vonatkozólag kiadási eljárás indult meg, amely most érdekes bondbomlatnak ítézzet meg.

A külügyminisztériumba ugyanis megérkezett az olasz hatóságok kérése, amelyben **Bodolayné** és **Paolilo** kiadását kért. Ugyanakkor **Marchesant** Szerbiától kérte ki **Olaszország,**

hogy felelték és Paolilának Rómában letartóztatott édesanyja, **Elmida Todoros** feleit együtt íllekzhessenek.

A társaság tagjai közül **Bodolayné** Budapesten is forgalombá hozott csekkjeit és ezért itt akarják lefojtatni ellene az eljárást.

Ezért tehát Magyarországot is kéri Szerbiától Marchesant kiadását is.

mert az íllekzésre szükség van kihallgatására. A helyzet valószínűleg úgy alakul, hogy a szerbek kiadják nekünk **Marchesant**, itt lefojtatják ellennük az eljárást és az ügy érdemleges kitöltsége után fogják **Bodolayné,** **Paolilo** **Albertot** és **Marchesant** **Fernándót** **Olaszországba** szállítani, ahol majd újra bíróság elé állnak az ott viselt dolguk miatt.

A. N. Satoniki-Nemetközi Mezőgazdasági-Ipari-és Kereskedelmi Mintavásár

1927. szeptember 18-aktóber 3

Magyarországi vezérképviselőte

BUDAPEST V. FALK MIESA UCA 10

Teléfono: Lípót 982-26

A Levante kereskedelmének központja. Biztos elhelyezkedési lehetőség! Gyának transzportálása! - Görög tó-kékekkel való táruklás!

Alkalmi váteléklből eredő, perzsa és szymra szőnygek, valamint antik bútorok ocsókosban mint bárhol

»Antikart« R. T.

(Sternberg Z. J.)

VII., Dob uca 31. sz.

Kártyeszes ucaal sarkotűző: Régi keleti szőnygek és antik bútorok: nagy árak ízetünk.

Természetes szénasavas a

Mohai Agnes-forrás parafadugós lívegekben.

Kapható mindenütt!

Árleszállítás: 1 pengő 20 fillér és 2 pengő a kád- és szalónfürdő a

Hungária-fürdőben VII., Nyár uca 7. szál.

Naponta reggel 6-tól este 8-ig. — Gőzfürdő egész nap állva!

Kertibort

(föld, véső), teljes garánturát, színes, applikált erványe amnk 4-6 napl részletre előg megíti.

Nyugáyat

csokos váson huzaltal, lapos karval és láb-hozzábillóval 2 P hátresíztetre szállított **Hermina Gyula Magyar Könyvtársaság Rt.** Földület: Lípót-körút 15. (Vigszíntással szemben.) Telefón: Teréz 792-86 Fióktelek: Hunyán Miklósi-út 10-12. Tel.: József 338-77

Dr. KAJDACSÝ szakorvos

rendel 10-4 és 7-8-ig

VIII., József-körút 2. sz. írti-és női betegyek

Vasárnap hajnalban kigyulladt a tokaji katolikus templom

A korlátozott telefonszolgálat miatt nem tudták értesíteni a szerencsi tűzoltókat, úgy hogy Tokaj népe vödörrel oltogatta a tüzet, amely majdnem veszélybe borította a város szívét

Tokaj, július 31.
(A Hétfői Napló munkatársának telefonjelentése.) Szombaton éjszaka három órájában sikkoltás, kiabálás, félrevert harangok riasztó zugása verte fel Tokaj lakosságát. A falu közepén lévő

katolikus templom tornya lángokban állott.
A tokaji tűzoltóság, amely hiányos felszerelésével kivonult a tűzhöz, sehogyan sem tudott boldogulni a veszedelemmel. A tűzoltóság parancsnoka, mielőtt kikergett a templomhoz, mindjárt látta, hogy a tokaji tűzoltóság egymaga nem lesz képes eloltani a tüzet, amely egyre nagyobb méreteket öltött és már azzal fenyegetőzött, hogy

átesap a szomszédos házakra is, Tokaj legértékesebb, legszebb házaira.
A tűzoltóság parancsnoka nyomban értesítette a tokaji telefonközpontot, hogy keresen érintkezést Szerencsével abból a célból, hogy Szerencse küldje ki jobban felszerelt tűzoltóságát a tokaji tűzoltók segítségére. A korlátozott telefonszolgálat miatt azonban a tokaji telefonközpont

sehogyan tudott érintkezést találni Szerencsével.
Már-már úgy látszott, hogy minden remény elveszett, az 1908-ban épült templom teljesen a tűz martaléka lesz és talán a templommal szomszédos házak is el fognak pusztulni. Ekkor azonban a református templom

harangjait félreverték, az égő templom közelében lakók pedig felkeltették álmukból a távolabb lakókat, úgy hogy azután

Tokaj népe vödörrel felszerelve indult a tűz elfojtására.

A vödörrel azonban sehogyan sem tudták megközelíteni a tűz fészékét, a templom tornyát, úgyhogy az oltási munkálatok mindössze arra szorítkoztak, hogy a tüzet lokálizálják és megmentsék a mellette lévő házakat és ha lehet, magát a templom értékes belsejét is. Szerencse volt, hogy szemezni kezdett az eső, úgyhogy a permetező eső és a tokaji tűzoltóság és lakosság megfeszített munkával nagynehezen lokalizálták a tüzet.

Vasárnap reggel megállapították, hogy a tüzet rövidzárlat okozta. Az éjszakai órákban természetesen senki sem vehette észre, amint a tűz lassan tovább terjedt a templom tornyában és elérte a faburkolatot, amely azután lángra lobbant. Megállapították azt is, hogy a harangozó éppen a tűz lángrobbanásakor a templomban tartózkodott, de mivel nem érezte jól magát,

nem ment föl a toronyba, hanem letről kondította meg a harangokat. Miután ezt a dolgot elvégezte, eltávozott. Így történt azután, hogy a város közepén, az utcán szolgálatot teljesítő éjjeli őr akkor vette észre a tüzet, amikor a tűz már hatalmas lángokat vetett. Az eddigi becslések szerint a kár három-négyszáz millió.

Ellentétek a kormány és a Vatikán között a primási szék betöltése körül

A magyar kormány és a katolikus egyház jelöltjei Glatzfelder Gyula és Rott Nándor — Egy előkelő politikus utazik Rómába, hogy interveníáljon a pápa és a magyar kormány között — Évekig eltarthat a sedes vacantiæ

A Hétfői Napló munkatársa vasárnap délelőtt teljesen beavatott kormánypárti körökben úgy értesült, hogy

a kormánynak nincs tudomása a Szentszék döntéséről, illetve a magyar kormány még nem kapott semmiféle értesítést arról, hogy Rómában Csernoch János utóját ki-szemelték volna.

Ellenben jól informált kormánypárti képviselők úgy tudják, hogy

a primási szék betöltése körül a tárgyi ellentétkektől eltekintve, nagy személyi ellentétek is merültek fel.

A magánértesülések szerint ugyanis a pápa valóban Serédy Jusztinián szerzetest szemelte ki Magyarország hercegprimásául, ezzel szemben azonban úgy vezető egyházi körökben is, Glatzfelder Gyula csanádi, vagy Rott Nándor veszprémi püspök kinevezését szorgalmazták. A legkomolyabb jelölt ezidőszerint Glatzfelder Gyula, de possibili jelölt Rott Nándor is. A felmerült ellentétek kiküszöbölésére hír szerint

már a napokban Rómába utazik egy előkelő katolikus politikus,

aki már többször interveniált a magyar kormány és a Vatikán között. Mértékadó körökben valószínűnek tartják, hogy az új herceggírmás kinevezése erősen elhúzódik és a „sedes vacantiæ“ ezuttal évekig is eltarthat.

Serédi Jusztin dr.
Budapestre érkezett

Néhány nappal ezelőtt nagy csendben és minden föltűnés nélkül érdekes személyiség érkezett Budapestre. Serédi Jusztin dr. Szent Benedek-rendi szerzetes tért haza Rómából a magyar fővárosba, miután több esztendőn át az Örök Városban tartózkodott. Serédi Jusztin dr. megérkezése óta csak rendírsait, valamint testvéreit és rokonait látogatta meg, egyébként azonban teljesen visszavonultan élt. Két napot legutóbb Pannonhalmán töltött Serédi dr., ezenkívül meglátogatta Klebelsberg Kunó gróf közoktatásügyi minisztert, akinek megköszönte, hogy a kormányzó őt néhány nappal ezelőtt kormányfőtanácsossá nevezte ki.

Vasárnap kiderült, hogy ártatlan Tóth Lenke a „hipnotikus alapon“ gyanúsított debreceni leány

Debrecen, július 31.

(A Hétfői Napló tudósítójától.) Mint ismeretes, váratlan fordulat következett be a Debrecenben hat héttel ezelőtt elkövetett gyilkosság bűnügyben. Letartóztatott ugyanis Tóth Lenkét akit egy hipnotizőr médiumának utmutatásai alapján özvegy Kiss Mártonné meggyilkolásával gyanúsított a debreceni rendőrség.

Vasárnapra kinttnt, hogy megdőlték a nyomok, amelyek azt mutatták, hogy Tóth Lenke gyanúsítható a gyilkosság elkövetésével.

A debreceni főkapitányság éppen azért vasárnap határozatot is hozott a gyanúsított szabadonbocsátásáról. Tóth Lenke szabadlábrahelyezését rendelték el és a gyilkosság vádjával gyanúsított ártatlan leány hétfőn reggel már el is hagyja a fogházat.

Ingyen igérik Önnek



DUMAS MUNKÁIT

Az ingyen kiadást fűzött állapotban ígérik. Vegye át ezeket a köteteket így fűzötten. Amikor kézhez veszi az ingyenes fűzött köteteket, juttassa azokat hozzánk és mi azokat

75 fillérért

két kötetet egybekötve, pazar aranyozású, finom egész vászonkötésben küldjük Önnek azonnal vissza.

Igy:

az ingyen hirdetett 20 kötetből álló sorozat kötése
10 díszes vászonkötésű kötetben csak 7 pengő 50 fillérbe fog Önnek kerülni

ha azokat Ön kötés végett hozzánk juttatja. Szíveskedjék az alábbi szelvényt azonnal levágni és hozzánk juttatni.

LANTOS R.-T. KÖNYVKÖTÉSZETE

Budapest, IX., Lónyal ucca 18/b.

SZELVÉNY

Lantos r.-t. Könyvkötészetének
Budapest, Lónyal ucca 18/b.

Alulírott Dumas ingyenes kiadásának bekötését kívánom olyképen, hogy midőn az ingyenes kiadás 2-2 fűzött kötetét 75 fillér kísérletében Önökhöz juttatom, nekem ezen két kötetet díszesen aranyozott egész vászonkötésben kötve küldjék vissza.
A fűzött ingyenes köteteket postán küldöm — szíveskedjenek lakásomról elhozatni. (Nem kívánt mód törölendő.)

Név:

Foglalkozás:

Lakhely:

A mellékelt szelvény 10 napon belül küldendő hozzánk. Előre nem fogadjuk el pénzt

szinhazi napló

S Z I N H A Z — M O Z I

Molnár Ferenc penzionált gondolásokról és öreg matrózok között nyaral Velencében

Mály Gerő ingujjban. — Vidor Ferike kimaszkírozta magát „nebichnek“

Lassankint kezdenek hazaszállingózni a színészek és igazgatók, ami pedig az új szezon kezdetét jelenti. Még néhány nap és az afrikai hőség ellenére is megkezdődnek a próbák ugyiszólván az összes színházainkban. Javában próbál már a

Terezhörséi Színház

amely legelőször hatodikán nyitja ki kapuit. Ugyancsak korán, 13-án nyit a Vig-színház, amely a *Nosztty flut* tette meg szezonkezdő darabnak. A

Vigszínházban

a *Nosztty* és az *Édenkert* egymást váltja fel addig míg megkezdhetik az új *Hársnyit* vigjáték próbáit. — A

Fővárosi Operettszínház

augusztus 12-én kezd a „Broadway“ próbáit. Megírjuk, hogy ebben a kivételes nagy amerikai sikerű darabban *Hegedűs Gyula* és *Kiss Ferenc* vállaltak szerepet, de játszanak benne *Fejes Teri*, *Kabos Gyula* és *Berczy Géza* is. A Broadway bemutatóját szeptember 7-ikén állapította meg Faludi igazgató. — Szent István előtt nyit a

Magyar Színház

is, ahol már 12-én megkezdik a próbákat az új Irvain operettből, a „*Jó pincér*“-ből, még pedig nem úgy, ahogy a lapok jelentették *Titkos Ilonával*, hanem *Biller Irénnel*. — A

Belvárosi Színház

is rövidesen nyit az *Ugyed és férjével*, ahol rövidesen megkezdik a próbákat a „*Baritzir kirdnyője*“ című *Coolus* darabjából. Márkus Emilának ez lesz az első ideai szerepe. — A

Városi Színház

a „*Fecskék*“ reprizével nyit. Az első bemutatója *Békéffy István*—*Lajtai* „*Mesék az írógépről*“ című operett lesz. — A

Király Színház

csak szeptemberben kezd szőnjáráit, mert *Lázár* igazgató addig addig az szabadságát tagjainak és zenekarának. A *Király Színház* első ideai premierjéről még nem történt döntés. — Néhány napra, a Szent István-napi ünnepek tartamára nyit a

Nemzeti Színház

amely ezután újra becsukja kapuit. Az *Operaház*, amely feltétlenül hiányozni fog a Szent István-napi idegenek programjából, nem nyitja ki kapuit szeptember vége előtt.

Itt következik amin a héten a legtöbb mulatott.

Az ismert ur, aki szívet gyógyítani *Balatonfüreden* üdül, *Pesten* hagyta vörösesbarba művésznek barátját. A *fest, magas és kedves* színész, akinek a mulat szőnjáráiban színes sikerei is voltak, nagyon ünta az egyedüllétet és a pesti szalmák találkozóhelyén, a *Fácánról* többször mutatkozott egy és ugyanazon szalmázvegyűj *férjével*. Rossz nyelvek szerint azonban a szalma művész és a szalma *férj* nemcsak a nyilvánosság előtt találkoztak. Ez megjutotta a *Balatonfüred* ur és egy levelet intézett a művészhez: „*Kedves művész! Főbérletemről lemondok. Mellékletlen csatolom a felmondási időre szóló összeget.*”

Mulaszon jól, kézsök. —

Feld *Matyi* kitűnő műintezetében nagy primadonna háboru

volt e héten. Az történt ugyanis, hogy az egyik fiatal primadonna, *Lészy Kató*, „kiugrott“ a daraból és szerepét *Matyi* előbbi ígérete alapján a színház másik ambíziózus fiatal primadonnájára *Dénes Manci* kapta. Amde ez a szereposztás nem tetszett a kitűnő *Somogyi Nusinak*, aki pártfogóját *Posner Magdát* szívesebben látta volna közlében. Már próbálta is *Dénes Manci* az új szerepét, mikor azt vette észre, hogy a szerepeket ismeretlen tettes kicsepte a rejtőküljéből. Tetézte a bajt, hogy másnapra *Posner Magda* nevet olvasta a magáé helyet a próbatáblán. Hogy ebből milyen parázs veszekedés lett, azt az olvasók képzeletére bízom.

A *Városi Színház* megoldotta a primadonna kérdést, Leszerződte primadonnának

Kovács Katót

a pozsonyi színház énekes primadonnáját, akit *Sobestyan Géza* hécsi utja alkalmazandó ismert meg és fedeztet fel.

Ma kezdik meg *Szófokos* balatoni turnéjukat

Dénes és Pethes

akik kabarműsorukkal meglátogatják még *Földvár*, *Szemes*, *Szárász*, *Lelle*, *Boglár*, *Hévíz*, *Füred* stb. fürdőhelyeket is. Érdekes, hogy ez a harmadik balatoni „turné“, ahonnan vasárnap *Erzséky László* és *Vig Miklós* jöttek haza turnéjukról „*erkölcsei elismerésekkel*“.

Lidó, július végén.

Csak most július végén bontakozott ki igazán a Lidó ezerszínű élete. Most jötték meg az *Excelsior*ba az amerikai magánjáratok a dollárok fejedelmével és királybíbelével, most érkezett meg a francia *Riviera* nagy koktéljának hada az „*utokurúr*“, ma ott van a luxushajó tizenöt nemzet diplomatait, színészeit, íróit, szép asszonyait, akik közül éppen a pillanathoz a legnagyobb sikere két egyforma madját hercegnőnek van. A magyarok listáján természetesen *Darvas Lili* és *Molnár Ferenc* vezet, ahol azonban helyet foglal a színészek közül *Vidor Ferike*, *Mály Gerő*, *Gárdonyi Lajos*, *Sebestény Deszó* igazgató is.

Darvas Lili egész nap a strandon sütkérezik. Négerbarma és olyan egészséges „jó husban van“, hogy a magyarok közül bizony sokan nem ismernének ebben a hőgölyben a Magyar Színház egykori halványarcu, valószínűleg lenlül karcu szíjjárja. A Lidó homokja szikrára csillog a fekete alapu, színes rózsájú pizsama-tömegek hátterében. *Darvas Lili* ellenében halvány rózsaszínű pizsamában halvánkosítja meg magát a panyol *Vidor Ferike* és *Mály Gerő* is az *Excelsior* strandján hercegnőnek, ahol *Sinibaldi* és dr. *Carvatus* urak magyarársága révén pompás capitánok kaptak. Lidót ugyanis egy előzöltené a közönség, hogy külön protektor hadjárata van szükségé annak, aki a strandon helyet akar kapni.

Molnár Ferenc nem látni a strandon. Nem szereti a strandot, mert két év előtt erősen elővette itt a „*hezenschuss*“. Egész nap Velencét járja. A molokok penzionált gondolókkal, öreg matrózokkal beszélget állandóan, vagy a gettós szék stáfortalban ezidőtájt meg a *beszélgetők*. Néhá órákig ül a Márkus-téren, szemben a Dóge palotával és elgondolkozva nézi az épület esodás vonalait. Mindenki ismeri Velencében és senki sem zavarja.

Valami készült, mondogatják. Mindig egyedül, társaság nélkül bolyong. Pedig hallottam, hogy egy amerikai száz dollárt kínált az *Excelsior* egyik pincérének, ha Molnár bemutatja.

Gercsi csak ingujjban mászkál Velencében. Ugy néz ki, mint egy mézárósmester. Ő beszéli: — Igy ingujjban galér nélkül sétálók a Sos-

pitő körül. Látom, hogy *Molnár* kétszer háromszor elméljng, aztán maga elé enged. Nem mert megszólítani. Este azután a *San Marco* terezenye tiszteletére felvettem a kabátomat és a galléromat. Egyszerre azt érzem, hogy valami erősen háthavág.

— Na, megállj, te *Gercsi* — kiállott bosszuszan *Molnár* — egész délután gondolkodtam, hogy ki lehet a déliólti mézáróslégény, aki úgy néz ki, mint a Mály.

A ciklon alaposan megzavarta azt a szinpompás hungyalóbát. Hatalmas fákat tépett ki a Lidón és bizony egyszerűen a tengerbe szőp egész kabinsorokat is. Mindenki a hotel szobákba menekült, ahol alaposan inogtak a falak és mozogtak a butorok. A *Villa Pannónia*ban is kárt tett a ciklon (ahol *Mály Gercsi* és *Vidor Ferike* laktak), mert a villanyvezeték elszakított. Este tizenegy óra volt. Fél-műnkben részletek ültek a vendégek a korosszóli hotelban. Egyszerre megszólal egy pesti szépaszony hangja. — Talán *Mály* és *Vidor* Ferike előadnának valamit!

— Mi itt urak vagyunk, — replikázott bosszuszan *Gercsi*. — Muszáj most mindenkinek itt ugyanazt csinálni, amit otthon? *Jól nézne ki akkor a nagyszócsó asszony!*

Vidor Feri egyből kéttenesen spórolt, hogy tovább maradhasson. Eleinte egy veleneti hotelben lakott és saját bevallása szerint egész nap *spejtelte* cetti, ami itt a legkevesebb kerül. — Tudod, hogy a Dóge-palotába — mesélte *Vidor* — 15 líra a belépődji. En csak a kapuk előtt ácsorogtam, de annak ellenére, hogy majd meghalok a szép képekért, nem volt szívem leszúrkolni a nagy pénzt. *Kimaszkíroztam magam „nebich“-nek*. Na, hűt ez könnyen ment. Kalap nélküli egy ócska ruhákban odáéltam a portáshoz és jelekkel tudomására adtam, hogy beszereznek „lógni“. Mit gondolsz, nem jutottam be? — Erre a színészi sikerre büszke vagyok.

Este a *San Marco*n. Ilyen képet nem produkálhat semmilyen film. A világ legszebb asszonyai nagy estélyi ruhákban, briliáns fejdekekkel és földig érő selyem redőkben. Ünnepvann, a *resta rentenore*, a veleneti pestis elhárításának ünnepe. Kétezer szórakozó, sístergő rakéta szántja a sötétéke eget...

Stóth Zoltán.

Uj közlekedési szabályrendelet készül Budapest számára

Ősszel végleg rendezik a fővárosi autóbusszközlekedést

Ripka Ferenc főpolgármester programjába vette a fővárosi autóbusszközlekedés problémájának rendezését. Ebben az ügyben a főváros ki is küldött egy szűkebbkörű bizottságot, amely az autóbusszok elkészítésére vonatkozóan pályázatot hirdetett. A pályázati ajánlatok beérkezte után kerül majd a bizottság abba a helyzetbe, hogy az autóbusszközlekedés minden részletkérdését megoldassa és ezt a végleges megoldására váró kérdést közzétegyégre rendezze.

Az autóbusszközlekedés problémájának rendezését megnehezítette az a körülmény, hogy a fővárosi közlekedési szabályrendelet teljesen elavult. Eppen ezért a főváros érintkezésbe lépett a kereskedelmi minisztériummal az iránt, hogy az új közlekedési szabályrendelet mielőbb megjelenjen és így az autóbusszbizottságunk alapja legyen a kérdés végleges rendezéséhez.

A kereskedelmi minisztériumban már készült is az új közlekedési szabályrendelet Budapest számára.

A szabályrendelet szeptemberben kerül nyilvánosságra, így tehát az év végére várható az autóbusszprobléma megoldása.

A lábát levágta a robogó vonat

A rejtélyes ügyben a rendőrség megindította az eljárást

Vasárnap a kora reggeli órákban a járókelők a Felh-ut 1. számú ház előtt, a vasúti töltésen egy

vértócsában eszméletlenül fekvő embert találtak.

A sürgősen előhívott mentők a szerencsétlen embernek — akit a rendőrség megállapítása szerint *Vieluszký Nándornak* hívnak — első segélyt nyújtottak és beszúllították a Rókus-kórházba, ahol

az összeröcéselt hallbájt

— amelyet a vonat kerekkel félig letesztettek — amputálni kellett.

A rendőrség megindította a nyomozást annak megállapítására, hogy *Vieluszký*, aki még a késő éjjeli órákban nem tért eszméletlensébe, első ezidig még nem volt kihallgatható, akinek állapota azonban az orvosok véleménye szerint

reménytelen, miként került a vonat alá. A rendőrség oly irányban is kutat, hogy véletlen sulyok kimenetelű — balesettel áll-e szemben, vagy bűntény okozta-e *Vieluszký* életveszélyes sérülését.

Jardin de Paris

Telefon: J. 356-31.
Augusztus 1-től 31-ig teljesen új variót és táncosnót. Kedv. autók, pánitok, szombati záróra reggel 8 órakor.

Szalmázvegyek figyelmebe!

Hétőtől kezdve a Kamarában Józsi, te csalsz!

Vidám történet egy hiszen tértől (Ronald Colman és Constance Talmadge)

Azonkívül: Lángmezők hősei (Bessie Love)

Előadások kezdete: 6, 8, 10 órakor

REKKNŐ HŐSÉG

ben fokozottan fenyeget a fertőző betegség veszélye. Védőkezünk ellene csak akkor, amikor a természetet támogatjuk. LYSOFORM tableták a megvédő új generáció!

A szerelmes színész, aki a pofonokat adta

Hajnali botrány a körüti mulatóban

Parázs botrány színhelye volt szombatról vasárnapra virradó éjjel a *Kék Egér* nevű körüti mulató. Az ismert fiatal, nyulánk, szerelmes színész ide tért be esti előadása után. A fiatal színész, aki színpadi szereplésén kívül az utóbbi időben egy-két hírlapban nyilatkozott a mulató sorsáról, a bárnyárol tette jobban ismertté a nevét, a bárnyárolt egy párholyban foglalt helyet. Rövidesen társasága is akad, a mulató egyik szöke, *fitos K. Manci* nevű táncosnőjének személyében. A fiatal színész, akiről azt is tudják, hogy a kokain élvezetét sem veti meg, pezsgőt hozatolt.

A szerelmes színész hosszabb ideig csendesen pezsgőzött a táncosnő társaságában, mikor a mulató vendégei hangos szóváltásra lettek figyelmesek. Az történt ugyanis, hogy a táncosnő, aki minden bizonyossággal illuminált állapotban volt, főállít az asztaltól,

pezsgővel leöntötte és magából kikelt ten szidalmazta a színészt.

A fiatal szerelmes színész egy ideig csendben és nyugodtan hallgatta végig a reprodukálhatatlan szidalmakat, amelyeknek magva a színész és egy ismertvő bankár közötti állítólagos kapcsolat fölémlítése volt. Mikor azonban a táncosnő ehhez a ponthoz ért,

a szerelmes színész nyugodtan felállt helyéről és két hatalmas pofonnal némitotta el a táncosnót.

A táncosnő riadtan segítéért kiabált, mikor már köré gyűltek a mulató vendégei, akik látható kedveléssel, mosolyogva hallgatták végig a szózatlan bőselyenlet. Ráradó beavatkozásra azonban nem került a sor, mert a mulató pincérei *békés meggyegyzésre bírták a feleket*. A szerelmes színész ugyanis fizetett és elment. Ugyanezt azonban nem tette a táncosnő, aki egy jókedvű társaság meghívására tovább „szórakoztatta“ a mulató vendégeit.

Tökéletes autópneu a Cordelica

BUDAPEST, VI. ker., Mozsár-utca 9.

